

KEMENESALJA

„FALU” Országos Földmíves Szövetség hivatalos lapja.

Megjelen minden vasárnap reggel.
Előfizetési ár: egyévre 2 P. félre 4 P.
egész évre 8 P.
Hirdetés ára előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.
Földművelésügyi és kisközségi
DINKOREVE NÁNDOR

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Dinkoreve Nándor könyvnyomdája Celdömökön,
ide intézendők a szerkesztésről és közlemények
hirdetéséről és mindennemű pénzügyi ügyekről.

Kétes barátság.

Írta: Sz. Szabóthy Kálmán.

A kisanant vezetők korifeuszainak juchimistai konferenciájával kapcsolatban a Földművelésügyi és Kisközségi Szövetség közleményében a következőket olvashatjuk: „A kétes barátságok, amelyek megállapították, hogy Magyarország mindaddig nem lehet őszinte barátsággal közelről, amíg Magyarország minden kétséget kizáróan be nem bizonyítja, hogy azoknak a közép-európai állapotoknak, amelyeket a békeszerződések teremtek, valóban készsége hiva.

E szerint velünk sohasem lehet nekik barátságot kötni. Mert olyan kormányt, amely a trianoni iszonyú megcsönkítés hívének vallaná magát, el se tudunk képzelni, még valami Kun Béla-fajta gonosztevő maffiában sem. Az ilyen kormány egy percig sem élhetne meg nálunk, mert a nemzet haragja még születése pillanatában eláporéna.

Mit akar tehát a francia és a kisanant sajtója? Csak nem képzeli, hogy pusztán csak a rosszmajszomszédok azép szeméért azonnal helyengyuszunk abba, hogy mindenkiből kifosztottak és életreinket elvágják. Vajon az a póréra levett közteték utas, ahinek mámdói még kezét-lábát is levágták és utolsó falat kenyereit is elvették, talán örök baráti hűségét és vonzalmát fog esküdni megnyomorítójának. Micsoda naivság az ilyenmit még csak fel is tételezni.

Ha a kisanant velünk barátságot akar kötni, akkor tegye meg azokat az első lépéseket, amelyeket nagyon jól ismer és nagyon jól tudja, hogy azok nélkül mindenféle barátkozási fáradozása hiábavaló. Ha az egész elrabolt területet egyszerre nem is, hát legalább a tisztán magyar lakta területeket adja vissza nekünk, a jogos tulajdonosoknak. De ez is csak első lépés lehet, amely után következni kell a többinek, föl egészen az ezeréves határokig. Ilyen alapon talán még beszélhetünk barátságról.

Bár az ő velük való barátkozás nem igen lehetne őszinte. Akik cserbenhagytak, orozva megtámadtak és tönkretettek, azokból őszinte barát alig lehet, csak legfeljebb valami szelídített farkas-féle. Ugy létezik, hogy szűkségünk van ránk; azért emlegetik a barátkozást, ha mindjárt negatív formában is. Talán valami gesztenyét akarnak velünk a tűzből kikapartatni, hogy autáun még jobban biznának a mi zsurukon.

Nem. Mi nem vagyunk rászorolva a kétes barátságra. A mi igazunkat érzik az egész világ, csak nem meri bevallani. Mi tudunk várni. A vihar, amely bennünket megtépett, megújulhat még.

És akkor majd ők, a barátkozni vágyó kis álmokot kerülhetnek abba a helyszínbe, amelyben most mi vagyunk. Nem akarunk majd mi is velük bujni.

Lejtőn.

A konjunktúra bukása után megmozdult, hogy a konjunktúra lovagjai, vigései napról-napra szöktek-mozog, vagy sikkasztották el más emberek vagyona, melyet hisztérius-jöndulatu poigrárokól hang reklámok árán sikerült nekik kicsalni. Állnak idején minden napra esett egy-két-ilyen új-aghír, mely szökelet, öngyilkosságot, vagy börtönt jelentett egy-egy család borzalmerről. Ezeket megértettük, mert tudjuk, ismerjük ezen népfajlankat az erkölcsi és ma itt — holnap ott világszerte elvei. Az is mindögy megik, ha jó szívet-lejében ölni is kell a hávósón egy kicsit.

Ennek a népfajlankat elkövetett csalásai, sikkasztásai, magyarról mondva lopásai által nem itélnék el országok népeit, mert ilyen fajtaból minden országban van elég, tehát észrevétlenül, szinte egykedvűen haladnak el az újadók hírei mellett és jóformán nem is vesznek róla tudomást.

Másként állunk azonban az olyan sikkasztásokkal, csalásokkal, melyeket az állam hivatalos emberei követnek el. Egy ilyen hivatalosán aztán már megáll a külföldi ember is és plane ha az megismétlődik, akkor aztán már baj van. Az ilyen nemzetek szemében megazdnak a külföldi bizalma. Az ilyen nemzet, melynek erkölcsi-lelkiellenek, hiába megy a külföldre partfogasért, ha megszorult pénzért meg sem hallgatják azt, hanem egyszerűen ajtot mutatnak neki. Így történt legutóbb az egyik szomszéd állammal Amerikában. Pedig micsoda apparatusát látták neki Amerika megoldásához! Emlent egy felsőleges szeszony egy sereg szinesznővel, szinesznővel, brantaitak ott a művészeteket, jártak Amerikát széltében-hosszában, voltak fényes fogadtatások is, ígérekkel sem szűkölködtek az amerikai bankárok, de mikor a melegere került a sor, a bankár orak saive kővé vált. A felsőleges eseménynek szinesztruppjával együtt hasa kellett hajkaszni üres kézzel.

Ennek a nemzetnek a sorsára jutunk mi is magyarok, ha megismétlődnek azok a szerencsétlen sikkasztások, visszaélések, melyeket napjainkban hivatalos emberek követnek el, hivatalos funkciójuk segítségével minden szemrebbenés nélkül. Alig van hét, nap, hogy egy-egy hivatalos ember visszaéléseit ne hozták a lapok, de mennyi van olyan kisbűb visszaélés is, melyek nem jutnak el a nagy, sőt még a kis lapok hasábjaira sem, a külföld nem bír tudomást szerzeni.

Ha így megyünk tovább, elvész nemzetünk iránt a bizalom a külföldön, nem lesz tekintélyünk. Minden nemzetet az erkölcsi után itélnék meg, azért legyen vége ezeknek a napirenden levő esony visszaéléseknek, amelyeket a legtöbbször nem is azért követnek el az illetők, mert keves a szűkségük kell a megélhetésre, hanem mint a legutóbbi két budapesti esetben is láttuk, fényűzésre, jogtalan vagyonszerzésre kellett az elakasztott pénz.

Hova jutunk, ha így megy? Hol van a régi Magyarország megbízható hivatalnokai? Ha en tovább is így megy, az ebből ország sorsára jutunk. Egy romány tápláljon beunkot; meg pedig az, hogy az arany olvasztással a salak kiváltak, lerakódok; azután kidobták, a szénarany pedig megmarad a beosztásnak. Est várjuk mi is a megmaradt

hivatalnokoktól se bírnak benne, hogy nem omlódnak. És ha a beo-dit utján haladnak, be ezen az uton maradunk tovább is, lesz tekintélyünk, lesz sorsunk, lesz hitünk, megbecsülésünk bennünket és lesz még Magyarország!

HIREK.

Keresztjaro napok. Hétfőn, kedden és szerdán lesznek a keresztjaro napok. Reggel fél 7 óraker kezdődik a körmenetek szertartása az apalásai templomban, ahonnan hétfőn és szerdán kivonulnak a temetői, addig pedig a Kálvária kápolnába, ahol énekes szentmise vesznek részt a hívek.

Mávnap. Jándi Bernardin dömölki apát kormányfőtanácsos, pénteken tartotta a néptanepet. A zárdá névrendekéi csütörtökön délután szindarab előadása keretében ünnepltek és köszöntöttek. Este a Kath. Legényegylet dalárdája Klafi Mihály h. karnagy vezetésével szerenádok adott és dr. Horváth Károly plébános, egyesületi elnök köszöntötte az egyesület vednökát, majd a kivonult levante ifjak ködöntése óén Kircharr Elek egyenlő elnök köszöntötte az ünnepeit díszelőket. Pénteken a hivatalok intézetek, testületek, valamint barátai és tisztelői: vallásfelkereseti kálombögg nélkül számosan körözték fel jókívánatukkal az ünnepeit kápolát.

Egyházmegyei felgyűlés választás. A kemenesaljai ev. egyházmegye a dr. Radó Gyula halálával megüresedett felgyűlési állásba dukai Takách Ferenc es. es kir. kamarás, dukai földbírtokost választotta meg. Britkristianus június 29-én fog megtartatni az Oulgyasszonyfán tartandó egyházmegyei közgyűlés keretében.

Hősök emlékhánapu. A hősök emlékhánapu Celdömöki közönsége jövő vasárnap délután 4 óraker tartja meg a hősök szobor előtt tereu. — Az ünnepi beszédet Jándi Bernardin apát, kormányfőtanácsos fogja tartani, énekel a CSE és az Ev. Ifjusági Egyesület dalárdája, az ifjuság köréből pedig többes szavalnak.

Vasvármegye májusi közgyűlése hétfőn délelőt tartotta meg a bizottsági tapok nagy érdeklődés mellett. Szentmártoni-Radó Lajos felkötési tag megemlékestül Bethlen miniszterelnök fardhatatlan értekes munkájáról, aki csonka hazánk kosalapjait újra helyre állította azzal, hogy fontos politikai tényezőkkel meködötte az elass magyar együttemködést, ami Magyarországunk nagyfelgyűlést fog biztostatni. Megteszi indítványát a közgyűlés előtt: »Vasvármegye közönsége örömmel látja azt a nagyvonalú és eredményes munkát, amelyet Nagyméltóságod az ország gazdasági és külpolitikai helyzetének érdekében tervezettél végez. Ennek a munkának egyik nagy jelentőségű határköve az Olaszország legelőbb meködött barátsági szerződés. Erre nagyjelentőségű siker alkalmából Nagyméltóságodai eseményesét és közönségét nyilvánítja, egyenlő munkásságáért bírálatunk kifejezetet adva Nagyméltóságodat ezen kiváló tevékenységének rendületlen föltytatása felkötés. Klebansberg kultuszminisztert ugyancsak bódökölni kért, ahinek szinten nagy része van abban, hogy az olasz-magyar barátság jöhetett indítványa a következő: »Vasvármegye törvényhatósági bizottsága Nagyméltóságodat, aki szelőkörrel tudásával és helyes külpolitikai meködésével a miniszterelnök ur által megvalósított magyar-olasz politikai kapcsolatot nagyjelentőségű művének előkézi.

a lehető legalacsonyabb részvételi díjak mellett több tanulmányutat rendez Párisba és onnét Londonba. A tanulmányutak június hó 2-ától két hetes időközökben indulnak és részben kettő, részben négy hélig tartanak. A tanulmányutakon résztvehet minden egyetemi és főiskolai hallgató és az, aki egyetemet vagy főiskolát végzett, valamint ezeknek ismerősei és hozzátartozói. Az utakra vonatkozólag érdeklődni és jelentkezni lehet Budapest, IX. Ferenc tórt. 38. sz. 2. alatti irodában a hivatalos órák alatt (vasárnap kivételével d. e. 11—1 és d. u. 9—5 ig. Telefon J. 455-31). Vidékiek levélben is jelentkezhetnek.

Bűn és bűnhődés a címe annak a szépirodalmi cikkeknek, mely a »Mindnyajunk Lapja« most megjelent 3 ik számát bevezeti. Bónyi Adorján és Palinkas Béla regényein kívül a népszerű hetilap közli: Gáspár Jenő, Somlay Karoly és Strelitsky József novelláit, Segedy-Lassló, Zsolt Béla, Glatzer Miklós és Marásik Bennek verseit, azoknál a »Heti levele és Bohémia« rovatokban aktuális színházi kérdésekkel foglalkozik. Bö kritikai rovat egészíti ki a nagyszerű szám tartalmát, mely mindössze 20 fillér és minden laparújítónál és pályaudvaron kapható.

Autó és vonat mo t heti közlekedésükre megjelent szerkesztőségükben Marosi-Ferenc sofőr, aki az autót vezette és előadta, hogy ő nem bravurból hajította át a síneken az autót, hanem hogy a vonat jövőését nem látta, mivel eltakarta előle a Wittmann-féle tégla-gyár épülete.

Fővárosba utazó olvasóinknak páratlan kedvezményt nyújt a Keleti-pályaudvarral szemben levő, elsőrangú Park-szálloda, amelynyiben a szobák árából 20 százalék, az éttermi árakból pedig 10 százalék engedményt ad a legutóbbi előfizetési nyugta felmutatása ellenében. Egyben felhívjuk a Park-szállodának lapunk más helyén olvasható hirdetésére olvasóink szíves figyelmét.

Közleg a vakáció. Még csak néhány kurta hét és ramosolyog a gyermekekre a nyári szaband: »Ejjan a vakáció!« hangzik az utjongó jelző s amikor a könyvek két hónapra a polca kerülnek, még több idő jut a legkedvesebb olvasmány, a »Tündérvásár« számára. A gyermekek legnagyobb öröme a Margit néni pompásan szerkesztett színes újsága, amely megédesíti a vakáció napjait. Csak irni kell a kiadóhivatalnak (Budapest V. Akadémia uca 10. szám) és a »Tündérvásár« tündérszárnyon ott terem. Előfizetési ára negyed évre 1 P 20 fillér.

Jön a negyedik fagyos szent. Pongrác, Szervác, Bonifác az idén ugyancsak megmutatta, hogy a megjelenésüktől nem hiába félnek az emberek. Különösen az első számú fagyosszent tett ki magáért, aminek a nyoma szinte az országban látszik a tönkretett szőlők, az elfagyott kerti vetemények és a megzúzódott gabonaföldek kápen. A harmad fagyosszent immár leadta névjegyét és elvonult. Tavaszukkal nyomban meg is enyhült az idő, mely azonban esténként még mindig meglehetősen hidev. Ilyenformán bizonyos es nem kevésbé jogosult aggódalmoml várjuk a negyedik fagyosszentet Orbánt, amely nem társaságban, hanem egymagában közeledik felénk. Május 25-én van Orbán napja, amely után ismét minden rosszra elkészülő keletünk fel röggel. A csapások azonban többnyire váratlanul sújtanak a fejünkre s reméljük, hogy a rosszkedvtől három fagyosszent után, talán épen azért, mert most a szokottnál is jobban tartunk a negyedikétől, es az Orbán kegyes lesz hozzánk és jóvá teszi azt, amit a másik három elrontott.

Konzerv ipari tanfolyam Budapestben. A Földmívelésügyi minisztérium folyó évi augusztus hó 20-tól kezdődőleg 6—8 hetes gyümölcskonzerv-ipari tanfolyamot óhajt rendezni a m. kir. Erjedestani Allomás Igazgatóságával. A tanfolyam célja teljesen részletes középfoku elméleti és gyakorlati szakképzést nyújtani a gyümölcs, erdő és fűszerek konzervgyártásában. Konzerv ipari szakképzés mellett előadottaknak a tanfolyamon — kertészeti szakerek bevonásával — gyümölcs, fűszerek fűszerek szakszerű termesztése, majd ismertetve lenne azoknak betegségei és az ellenük való védekezés, valamint a gyümölcs és konyhakeri terményeknek a szakszerű válogatása, osztályozása és azoknak elmozgatlása is. A

Eternit

CSAK AZ "Eternit" VÉDEZMÉNYELI ÉPÍTÉSRE VALÓ!

Elarúsitóhelyek: Lessinger Ottó fa- és épületanyagok kereskedése Cseidmólk. Schlesinger Rudolf Jánosháza!

Felsőudnántúli Mezőgazdasági Kamara ezáltal hívja fel mindazoknak a figyelmét, akik a fent említett tanfolyamon részt venni óhajtának, hogy az ebbeli kerémmükkel forduljanak egyenesen a m. kir. Erjedestani Allomás Igazgatóságához (Budapest II. Debrői-ut 15. sz.) ahonnan is a tanfolyamra vonatkozólag részletes útmutatással foznak szolgálni.

Fagytól sújtott szőlők kezelése. A fagyos szentek alatt a fagyott szőlőnek a gazda kötelessége a mielőbbi permeterése. Ezrel a fagyott szőlőnek a különböző gombabetegségektől való védelmet segítők elő. A permeterés után jó mély kapálásban részesítők a szőlőt, hogy a fagyás után visszamaradt egészséges hajtásrészből, vagy a tőke idősebb részén levő ugynevezett rejtett rügyekből minél előbb egészséges és erőteljes hajtások törjenek elő. Ezen rejtett rügyekből előtörő hajtásokon sok esetben még firtók is mutatkoznak, sőt kedvező nyar es ősz időjárás, gondos kezelés mellett jól be is érhetnek. A megfagyott szőlőt később is gondosabb kezelésben kell részesíteni (kapálás, permeterés), mint a nem fagyottat. A fagy által leperzsett hajtások eltávolításával nem kell sietni, várjuk be azok teljes elfonynyadását, illetve azt az időpontot, amidőn a szőlőtöke újabb megundulásával az új hajtások már láthatóvá válnak. A fonyadt hajtások eltávolítását nem csipéssel, körömmel, letöréssel, hanem mindenkör késsel, vagy ollóval végezzük, ügyelve arra, hogy az egészséges részt meg ne sértsük. A kés és az olló nagyon éles legyen. A fagytól sújtott szőlőknél nem szabad megfeledkezni arról, hogy a tőkék fejlődésükben súlyos hátrányt szenvedtek, gyengébbek, visszamaradottabbak, tehát ellenálló képességük a különböző gombabetegségektől ellen kisebb, azok iránt fogékonyabbak és így az ez évi fagy még a jövő évi terméshozamra is kihatással lehet. A szőlők megfagyása ellen összefogott akarattal fűtéses által védekezhetünk volna némiképen, sőt széleskörű időben es helyesen elosztott fűtéssel teljesen meg is lehetett volna menekedni: sajnos, most már erről lekestek. A Felsőudnántúli Mezőgazdasági Kamarához érkezett jelentések szerint különösen jelentékeny a fagykár azokban a szőlőkben, amelyekben friss kapálás alatt állottak és amelyekben szálvesszők ki voltak kötve. Általában a fagy a völgyszakokban, mélysegekben volt jelentékenyebb. Szőlés gazdáinknak mindent el kell követniük, hogy a fagy által okozott kárt kisebbítsék, illetve lehetőleg elúntassák.

Nyílt-tér.
E rovatban közölhetők felajánlások nem vállal a Szék

Dr. Dornar Béla megyei főorvos Győr, írja: »T. Mohai Agnes-forrás kutkezelősege Moha. Az Agnes-forrás vizét már régen előnyösen ismerem s nemcsak magam igen kedvelem, de minden alkalommal szívesen közreműködtem annak terjesztésén s ezt jövőben is örömmel teszem. Egy alkalommal néhai Bamberger hécél orvosnász társaságában ebédeltem, ki nagyon dicsőrték ezen vizet, melyet azelőtt nem ismert, a viz tehát önmagát ajánlja jóságával, de másrészt hazánál kötelesség is saját forrásterményeinknek minél nagyobb pisnot teremteni.«
A Mohai Agnes-forrásvis mindentől kapható.

Vasúti menetrend.
1927. évi május hó 15-től.

Szombathely felől Cseidmólkra érkezik gyorsvonat	9 17 indul	9 25
	17 28	17 38
személyvonat	4 08	4 11
	7 17	7 19
	14 25	14 40
	23 01	23 16
	*) 19 45	
Cs. P. Pápai Győr felől Cseidmólkra érkezik gyorsvonat	11 11 indul	11 20
	20 13	20 20
személyvonat	4 43	5 18
	8 27	8 38
	15 32	15 45
	*) 21 26	
*) Csak Szombathely és Cseidmólk között.		
Cseidmólkról Szekesfehérvár-Bpest indúl	4 58	8 25
	Szekesfehérvára	
	8 20	
Szekesfehérvár Cseidmólkra érkezik	8 20	
	14 30	
Budapestről Cseidmólkra érkezik	20 15	
Cseidmólkról Zalaegerszegre indúl	5 30	
	Keszthelyre *) 7 18	
	Tapolcára 10 00	
Zalaegerszegre Cseidmólkra érkezik	18 06	
Zalaegerszegről Cseidmólkra érkezik	7 56	
	Tapolcáról 15 34	
Zalaegerszegről Keszthelyre *)	20 36	
	*) 21 16	
*) Csak június 15-től szeptember 15-ig.		
Sopron-felől indúl	8 26	
	9 20	
	16 00	
	*) 21 20	
Sopronból érkezik	*) 7 07	
	8 32	
	14 32	
	18 00	
*) Jelzettek gyorsmotoros vonal.		

Plisirozás.

Tisztelettel értesitem a n. é. hölgy-közönséget, hogy kötődémben **Plisie és gouvérozást** a legdivatosabb kivitelben elvállalok. Nyári szünet alatt harianyafejlesztéseket rendkívül olcsó áron készítek.

Tisztelettel
Első Cseidmólkai Gépkötőde
Kosztolitz Melón
Cseidmólk, Fő-tér. Bejárat Kosztolitz Adolf divatárú üzleténél.

Eladó cséplőgép.

Egy keveset használt 6-os Hoffherr-Schranz- cséplőgép 800-as szekrényvel **azonnal eladó.**
Cím a kiadóhivatalban.

Tavaszi

női és gyermekkabátok nagy mennyiségben, férfi öltöny és raglán-kelmék, női divatszövetek raktárunkra megérkeztek, melyeket a legolcsóbb árban árusítunk.

Weiler Testvérek

Értéktárház Cellődmölk járási hivatalának épületében

HOL AZ ANYA?

aki nem ábrázol gyermekére hetenként 10 fillért?

A gyermek legbüszkesebb barátja, minden gyermek öröme, szórakoztatója és játszótársa a

„TÜNDÉRVÁSÁR“

Ez az egyetlen gyermekújság, mely hetenként jelenik meg és előfizetési ára egy negyedévre mégis csak 1 pengő 20 fillér.

A „Tündérvásár“ minden héten tele van mesékkel, versekkel, művelődési munkákkal, szórakoztató játékokkal, rejtvényekkel és pompás színes képekkel.

Kérjen levelező lapon

ingyenes

mutatványszámot

még ma a „Tündérvásár“ kiadóhivatalától, Budapest

V/E. Akadémia-utca 10. szám.

Hirdetmény.

Kemenesmihályfa községben 42, **Tokorcs** községben 26 tűzoltó egységnek szüksége. Ajánlatot kérek zárt levélben **szárvoly nadrághoz és tűzoltó szövethez**, avagy szárvoly nadrághoz és posztóhoz, külön-külön feltüntetve egy-egy öltönyhöz szükséges anyag árát és külön a munka díját. A munka díjára külön is tehető ajánlat. Fizetés a kész ruha beérkezésekor készpénzben. Ajánlat beadás határideje 1927. május 26. délután 12 óra a cellődmölkvidéki körjegyzőhöz Cellődmölkre. Mint a ajánlatbox csatolándó. Cellődmölk, 1927. május 20.

Jenő körjegyző.

Jelige: Amióta itt a Bóta, Nincoen drágaság azóta!

A BÓTA

fűszer, osomegye, élelmiszer-ház ajánlja tisztán kezelt, legjobb gyártmányú és származású cikkei. Kávé, tea és rizs is kövvelen behozatal újján a legversenyképesebb árakon kerülnek forgalomba. **Egy próbavásárlás meggyőződés arról, hogy háznak elit szalmáinak tisztjeiből készíteni társát öröm és megelégedés. Egyben Nagy árkedvozmény minden cikkben üzletnagyohtitas előtt. Áraim:**

0-ás liszt kg	—60	Japán rizs	—86	Fehér p. bor	1.36
Főző	—56	Fényes	—76	1 liter tököly	3.20
Kenyér	—51	Kiv. ún. d. zseir	2.40	1 liter rum	3.50
Kávé-pörkölt	6.40	Finom keksz	2.—	Mágnás sajt	—82

Kemenesmagasiban a foton fekvő ujonnan épült üzletház, vegyeskereskedés eladó, vagy bérbeadó.

AUTÓKIRÁNDULÁS

Luxus-túra és kis autón.

Alulírott bérautó tulajdonos tisztelettel értesitem az igen tisztelt vendégeimet, hogy a mai naptól leszállítottam az autók viteldijait, kis autó kim. (5000 K) 40 fillér. Luxus autó 50 fillér és egyben közudomásra hozom, hogy

HÉVÍZ-FÜRDŐRE

a lársas autó kirándulást szándékozom bevezetni, naponta kis autó oda és vissza, várakozással együtt (625.000 K) 50 pengő. **Luxus autó (775.000 K) 62 pengő.** Indulás reggel 7—8 óra közt a Korona-szállodától, vissza 6—7 óra közt. Kényelmes és pontos kiszolgálás. Az utazó közönség szives pártfogását kérve, mely tisztelettel

Domonkos Zsigmond bérautó tulajdonos.

Modern fényképészeti Mesternázy Gyula

(Cellődmölk, Kossuth-utca)

fényképészeti és nagyító műtermében készülnek a legremekbebb esküvői, családi, gyermek, egyesületi, iskolai csoportképek és tabló felvételek. Kis és régi képek után bármilyen nagyagu fénykép-nagyítások és színes fényképek.

Felvételek vasár és ünneppár is készülnek, esős és hóesés időben is. Vidéken is eszközöl felvételeket.

A műterem fővárosi mintára modernül van berendezve, itt minden kényelem feltalálható.

Jó magaviseletű fiu tanonoul felvétetik!

Ma vasárnap a Moziban bemutatásra kerül

A Szentpétervári Kurir

Filmdráma 7 felvonásban.

Főszerepben: Ivan Moskovin.

As orosz filmgártásának mesterműve.

KANCSAL ROMEO.

Amerikai sláger burleszk 2 felvonásban.

Kocsigyártó-bognár

Tisztelettel hozom Cellődmölk és vidéke n. é. közönsége b. tudomására, hogy Cellődmölkön Kis-utca 5. szám alatt

kocsigyártó-bognár

műhelyt nyitottam. Készítek gazdasági és luxus-kocsikat, autó barosszériákat, valamint minden e szakba vágó munkát. Javításokat gyorsan és pontosan végzek.

Használt kocsikat becserelek új kocsikért ráfizetéssel.

Szives pártfogást kérve, kiváló tisztelettel
Szalóky Sándor kocsigyártó-bognár.

Eladó varrógép.

Kitűnően működő kis Singer varrógép eladó. Megtekinthető Lang Kálmán gépkereskedésében Cellődmölkön.

Grand Hotel PARK

NAGYSZÁLLODA

BUDAPEST

VIII. Erzsébet-tér 10. Tel. j. 330-82330-83.

A főváros-legnagyobb és legkényelmesebb szállodáinak egyike **200 szobával a Keleti pályaudvar** érkezési oldalával szemben. Központi gőzfűtés, állandó meleg és hideg vízszolgáltatás. **Szobák 3 pengőtől feljebb.** Kitűnő konyha. Fajborok. Családi kávéház elsőrangú cigányzenével, nyári terasz. **Külön termek.**

Uj cserépfedők.

Tisztelettel hozzuk a n. é. közönség becses tudomására, hogy Cellődmölkön mint ténak

cserép és pala-fedő

iparunkat megkésztük.

Elvállaljuk kifogástalan munkával olcsó árak mellett új házak fedését, valamint minden e szakba vágó javításokat ugy helyben, mint vidéken.

Kérjük a n. é. közönség szives pártfogását, kiváló tisztelettel

Somogyi Sándor és Rajkt János cserép és palafedők.

reklam és sport rugója.
dehathó a legolcsó
LEOP
BUD
ahol kiv 30 éves merete csak özből az özből
191
ami az utóbbi 30 évben nemet blandjait írja perdő árnyék a legatöbbszörrel zselesseggel mondani. A phér embert az és emében eltöltött 30 év. A és és szerelme igrajóvós és problémáinak szszu időn at rasot. Mindezt valóság és at is hozott eravó feleség és világos egy óeska (szikig fehér pit barbuiva). hét mltva pmruhat.
Legszévesébi 8 pengő.
és pedig a fizetendő, pengő.
árve tási árs képezé belt
aditása
sz vászobu szmú finom feuképfel-forgó utjat aban. E mű problémáját, és dazila-akét kultar-vidéjleg.
szí egyenlő átvételkor a fizetendő.
szállóiige már vitor Henrik útotta a mu-Mintha érche szott alakok nak szemkét az elhanyatlo leten vnyjó pdas képvise ilusztrajja a ek ára mo-bólában ké-pngő
kor fizeten pénzrende-ítunk fel. re eliküeni.
-raak
készíték torokt-é sokat is Izléses, jesebb rendelőim sága pedő B. |
szialk